
 

 

ПРОГЛАС 
Савеза самосталних синдиката Србије 

поводом 1. маја – Међународног празника рада 
 

 
Првог маја део демократског света исказује општу солидарност са 

радницима и обележава сећање на достигнућа радничког покрета, 
односно жртве које је раднички покрет поднео у борби за већа радна 

права. 
 

Залагањем да се глас радника гласно и јасно чује на тај дан, Савез 
самосталних синдиката Србије настоји да наша земља остане верна 

традицији и поштовању истинских стваралаца друштвеног богатства. 
 

Некада обележаван великим радничким манифестацијама и државним 

прославама, Међународни празник рада данас је циљано сведен на 
обичан слободан дан за одмор и разоноду у природи. Поједине велике 

компаније иду још даље у настојању да деградирају празник радника, 
захтевајући да 1. мај буде обичан радни дан. 

 
Први мај није само дан за одмор, већ прилика за активизам, подизање 

свести и упозорење социјалним партнерима, влади и послодавцима, да 
су праведна зарада, сигурни услови рада и достојанствен живот још 

увек далекосежни циљеви за многе раднике.  
 

Овај дан је прилика за преиспитивање достигнућа радничких права и 
препознавање изазова са којима се радници суочавају у временима 

нових технологија и вештачке интелигенције. Технолошки напредак 
мења друштво, а потреба за заштитом радничких права остаје стална. 

 

Позивамо Владу Републике Србије, као највећег послодавца и Унију 
послодаваца Србије, да одговоре на наше позиве на дијалог, на 

преговоре који би резултирали решавањем нагомиланих проблема, 
побољшањем материјалног и социјалног положаја запослених,   

спашавањем радних места и очувањем привредне активности у земљи. 
 

Очекујући истински социјални дијалог, Савез самосталних синдиката 
Србије остаје истрајан и свим легалним средствима синдикалне борбе  

ће се борити за достојанствене услове рада, сигурност на послу, 
праведну накнаду, а не поклоњене привилегије. Не прихватамо 

социјалне монологе, претње, застрашивања и уцене. 
 

Бројни су изазови пред нама. Стојимо уз све раднике са којима, 
удружени и у солидарности, остајемо фронт заштите свих запослених. 

 

 
Живео 1. мај – празник рада и солидарности! 


